

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

# БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм  
Троицы  
Живоначальной  
с.Новое



СУББОТА

27 августа 2016 года

№ 68 (1994)

Подписной индекс издания 54950



ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА

## НАШ ФЛАГ - НАША ГОРДОСТЬ



22 августа 2016 года в Большом Селе прошла акция, приуроченная ко Дню Государственного флага Российской Федерации «Наш Флаг — Наша Гордость». Организаторами акции выступили муниципальное учреждение «Большесельский молодежный центр» и волонтерский отряд «ВВЕРХ».

Стартовала акция в Парке Победы. Участие в ней приняли 4 юношеские команды: «Патриоты», «Команда имени Андрея Заварина», «Киндер» и «2D». Акция делилась на три этапа: раздача лент триколор жителям Большого Села, квест-игра «Наш флаг — наша гордость» и тематический рисунок флага Российской Федерации «Гордость России» на асфальте.

В квест-игре ребята проходили разнообразные игровые и интеллектуальные маршруты: «Поздравление на День Флага» - ребята придумывали стихи на тему мероприятия; «День Российского Флага» -

командам нужно было из подручного материала выложить фразу «День Российского флага»; «22 августа» - подростки вырезали из бумаги надпись 22 августа и красили ее в цвет триколор; «Викторина» - ребята отвечали на вопросы о флаге Российской Федерации, показывая свои знания; «Сделай фото с флагом триколор» - молодые люди делали креативные, интересные фото с флагом и выкладывали их в социальные сети.

После того как молодежь прошла квест-игру, ей было предложено нарисовать большой флаг. Все ребята с удовольствием и энтузиазмом

принялись за коллективную работу.

В конце мероприятия были подведены итоги акции, в которой первое место заняла команда «Имени Андрея Заварина», набравшая 24 балла, второе место заняла команда «Патриоты» (23 балла), третье место заняла команда «Киндер» (22 балла) и четвертое место заняла команда «2D» (18 баллов).

Все участники праздника получили памятные подарки.

Олеся ПОТРОШКОВА,  
специалист по социальной  
работе с молодежью



БЛАГОУСТРОЙСТВО

## МОСТ ЧЕРЕЗ ЮХОТЬ



В понедельник, большесельцы, проходящие по мосту, обратили внимание на технику, что расположилась у самой воды на левом берегу водной артерии.

На текущей неделе специалистами из города Иванова проводились изыскательские работы, в том числе и по исследованию грунта, у моста через реку Юхоть в райцентре.

В прошлом году проводилось исследование моста в Большом Селе, основным выводом которого стало решение о необходимости капитального ремонта данного объекта. Большесельским сельским поселением были изысканы средства на изготовление проекта по его капитальному ремонту. И в настоящее время стартовал один из первых этапов реализации проекта капитального ремонта моста через реку Юхоть в Большом селе.

Елизавета **ВАСИЛЬЕВА**

На фото: изыскательские работы на берегу Юхоти

Мост через Юхоть является стратегически важным объектом всей инфраструктуры районного центра.

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА!

27 сентября 2016 года в 10.00 проводится обучение по охране труда и обучение по работам на высоте. Заявки на обучение принимаются до 1 сентября 2016 года.

Управление социальной защиты населения.

ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ-2016

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

18 сентября 2016 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ  
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА  
**УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!**

Если в день голосования у вас не будет возможности прибыть на избирательный участок по месту своего жительства, то вы вправе заранее получить в избирательной комиссии открепительное удостоверение, предоставляющее возможность проголосовать 18 сентября 2016 года на любом избирательном участке, расположенном на территории Российской Федерации.

Открепительные удостоверения выдаются:  
\* с 03 августа по 06 сентября 2016 года в рабочие дни с 09.00 часов до 18.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов), в выходные дни с 09.00 часов до 13.00 (без перерыва) в территориальной избирательной комиссии, место расположения: с. Большое Село, площадь Советская, дом 9, кабинет № 2, телефон: 2-22-94, 2-93-03, 2-16-84;

\* с 07 сентября по 17 сентября 2016 года в рабочие дни с 09.00 часов до 18.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов), в выходные дни с 09.00 часов до 13.00 (без перерыва) в участковых избирательных комиссиях, место расположения которых можно уточнить по телефону: 2-22-94, 2-16-84.

Для получения открепительного удостоверения избирателю необходимо предъявить паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина, и заполнить письменное заявление на получение открепительного удостоверения с указанием причины, по которой оно требуется.

Получить открепительное удостоверение избиратель может лично либо направить своего представителя с нотариально удостоверенной доверенностью. Утраченные открепительные удостоверения не восстанавливаются. Дубликаты открепительных удостоверений не выдаются.

Если избиратель, получив открепительное удостоверение, в день голосования остался по месту своего жительства, то он беспрепятственно может проголосовать на своем избирательном участке, предъявив открепительное удостоверение.

ОТДЕЛ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ИНФОРМИРУЕТ

## ЖИТЕЛЯМ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ – О ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЯХ

В последнее время в банках, страховых компаниях и других местах назойливо требуют перевести мои пенсионные накопления в разные негосударственные пенсионные фонды, один раз даже домой пришли, представились сотрудниками Пенсионного фонда России. И у всех один аргумент – если вы не переведете в НПФ свои накопления, со следующего года государство их заберет и пустит на пенсии пенсионерам. Действительно ли можно остаться без пенсионных накоплений и надо ли переводить деньги из государственного пенсионного фонда в частный? – спрашивает одна из читательниц нашей газеты. Отвечает на вопрос юрист пенсионного фонда И. Ченченкова.

Ваши пенсионные накопления государство «себе» не заберет и на пенсии нынешним пенсионерам не пустит. Никаких требований к переводу пенсионных накоплений в НПФ не существует. Вне зависимости от того, где они у вас формируются

(это может быть как ПФР, так и негосударственный пенсионный фонд) накопления инвестируются и будут вам выплачиваться после выхода на пенсию.

Переводить ваши накопления в негосударственный пенсионный фонд или нет – ваше право. Вы сами должны решить, кому в части будущей пенсии вы больше доверяете – государству или частным компаниям.

Если вы все же решили перевести пенсионные накопления в НПФ, отнеситесь к выбору фонда максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывая, как это часто бывает, какие-то документы при «приеме на работу», оформлении кредита, покупке мобильного телефона и т. п. При этом не забывайте – если вы меняете пенсионный фонд чаще, чем раз в пять лет, ваши деньги переводятся в него без учета инвестдохода. Вам это невыгодно.

Отдел ПФР в Большесельском муниципальном районе

## О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ КОМПЕНСАЦИОННОЙ ВЫПЛАТЕ

в размере 5000 рублей гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории и являющимися получателями страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в качестве социальной поддержки

### 1. Почему выплата носит разовый характер?

В условиях сложившейся экономической ситуации в стране изменён в 2016 году порядок ежегодной индексации пенсий.

Ранее, до 2016 года, пенсии индексировались с учетом роста потребительских цен (страховые пенсии) или роста прожиточного минимума пенсионера (пенсии по государственному пенсионному обеспечению). В 2016 году осуществлена индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров с 1 февраля 2016 года на 4 процента (при инфляции за 2015 год - 12,9%), а с 1 апреля на 4% проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению. В этой связи принято решение в форме единовременной выплаты компенсировать пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенной с 1 февраля 2016 года индексации. Размер единовременной выплаты в 5000 рублей примерно соответствует среднему размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации.

Компенсационную выплату целесообразно осуществить разово, поскольку это является наиболее удобным способом для пенсионеров, при котором соответствующие суммы граждан получают сразу.

Осуществление единовременной выплаты коснется около 43 млн. получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению – работающих и неработающих.

### 2. В каком виде будет осуществлена реализация принятого решения по единовременной выплате?

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ

### НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ ВЕДУЩЕГО СПЕЦИАЛИСТА

1. Администрация Большесельского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы «ведущий специалист».

2. Квалификационные требования к кандидатам:

- высшее или среднее профессиональное образование;
- опыт работы по специальности не менее 3 лет;
- уверенный пользователь ПК и оргтехники, владение программами: Word, Excel;
- умение ведения, заполнения, формирования информационных баз в специализированных программных ресурсах;
- умение формирования и заполнения статистической информации в электронном виде на специализированных информационных порталах;
- опыт работы с информационными порталами государственных и муниципальных услуг;
- умение работать в коллективе, исполнительность, пунктуальность.

Заявления на участие в конкурсе принимаются ведущим специалистом по работе с населением Большесельского сельского поселения до 16 сентября 2016 года.

Список документов для участия в конкурсе прилагается:

- заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещение должности муниципальной службы;

С правовой точки зрения единовременная выплата – это новое расходное обязательство Российской Федерации, принятое в целях социальной поддержки граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на ее территории.

В этой связи в силу норм Конституции Российской Федерации реализация решения о единовременной выплате относится к полномочиям законодателя, который должен при согласии с этим решением принять соответствующий федеральный закон. В указанном федеральном законе должны быть прописаны все существенные условия, касающиеся единовременной выплаты: круг лиц – получателей выплаты, размер выплаты, порядок и условия её осуществления.

Дано поручение Правительству РФ такой федеральный закон подготовить для внесения в Государственную Думу Российской Федерации.

### 3. Войдет ли единовременная выплата в базу для начисления и индексации пенсий в 2017 году?

С учётом сложной экономической ситуации и напряженных параметров федерального бюджета принято решение компенсировать индексацию 2016 года в виде самостоятельной новой выплаты, носящей разовый характер, которая является формой социальной поддержки и в состав пенсионного обеспечения не включается.

Планируется, что после принятия федерального закона данную компенсационную выплату Пенсионный фонд России будет выплачивать вместе с пенсиями за январь 2017 года.

Отдел ПФР в Большесельском муниципальном районе

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## В БОЛЬШЕСЕЛЬСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОБЩЕСТВЕННЫЙ МОНИТОРИНГ МЕСТ РАЗМЕЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ.

Основной целью мониторинга является сбор информации о существующих незаконных (стихийных) свалках и некачественно работающих полигонах ТКО в Ярославской области.

На Большесельский полигон для утилизации мусора с проверкой выезжала областная комиссия от Общественной палаты, в работе которой принял участие член общественной палаты Большесельского МР Махов Ю.В. Представляли работу полигона Ватанин Н.Б. и Лыков Е.В.

В целом у комиссии сложилось хорошее впечатление о работе полигона, серьезных замечаний не возникло. Директор МУП «Коммунальник» Николай Борисович Ватанин пояснил, что данный объект находится на первостепенном контроле и подробно ответил на все вопросы проверяющих.

В надлежащем состоянии содержится территория, ограждение, имеется пожарный водоем с обустроенным подъездом для забора воды, а также дезбарьер для дезинфекции транспорта, проводится частичное разделение мусора по видам ТБО, добросовестно работают сторожа, трактористы.

Комиссия также выезжала на незаконную (стихийную свалку), находящуюся у бывшего зерносклада СПК «Колос», напротив ветлечебницы, куда наши недобросовестные предприниматели отвозят и выбрасывают пустую тару, коробки из-под овощей и фруктов, а жители – старую мебель и другой бытовой мусор. Очень жаль, что мусор сваливают не задумываясь, где придется, и территория Большого Села и его окрестностей засоряется. Таким отношением мы можем превратить свой родной район в большую помойку. Просим население района не относиться безучастно к подобным вещам.

Имеются сведения об огромной, безобразной свалке между д. Сельцо и д. Никольское. Здесь свалены старые оконные рамы, гнилые доски, потолочные балки, опилки, древесная кора, даже еловые ветки с новогодними украшениями и многое другое. На глаз – это более семи тракторных телег. Эта свалка существует, как минимум, 3 года. От дороги и посторонних глаз она отгорожена кустами, и видимо поэтому, тот кто сваливает мусор, уверен, что его никто не поймает и не накажет. Надеемся, что ответственные лица примут надлежащие меры.

Призываем всех жителей района беречь свою малую Родину и принять активное участие в «Общественном мониторинге». Если в непосредственной близости от Вашего дома, работы, мест отдыха, в любых других местах находится незаконная (стихийная) свалка мусора просим сообщить об этом в МУП «Коммунальник», Большесельское сельское поселение и Общественную палату Большесельского муниципального района.

Юрий Валентинович МАХОВ,  
член общественной палаты Большесельского МР

## ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ВИДОВ СОБСТВЕННОСТИ!

ГУЗ ЯО Большесельская ЦРБ сообщает о начале вакцинации против гриппа в эпидемический сезон 2016 года. Необходимо обратиться в медицинскую организацию на территории обслуживания с представлением списков работающих. Неработающее население приглашаем на прививки в поликлинику, амбулаторию, ФАПы района. Прививки проводятся бесплатно!

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Большесельское сельское поселение Большесельского муниципального района Ярославской области. Адрес: Ярославская область, Большесельский р-н, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.21. Тел. 8(48542) 2-16-69, являясь заказчиком работ по образованию земельных участков путем выдела в счет долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 76:01:000000:654, расположенного по адресу: Ярославская обл., Большесельский р-н предлагает ознакомиться с проектом межевания земельных участков выделяемых в счет долей до его утверждения и представить предложения о его доработке.

Проект межевания земельных участков подготовил кадастровый инженер Осинский Александр Иосифович (Идентификационный номер квалификационного аттестата 76-10-13. Адрес: 152360, ЯО, с.Б. Село, ул. Челюскинцев, д.4. Тел.: 8(48542) 2-14-12, 8-962-205-50-39). Познакомиться с проектом межевания земельных участков, а также заявить возражения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним можно в течение 30 дней с момента опубликования по адресу: ЯО, с.Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы о правах на земельную долю в исходном земельном участке.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Осинским Александром Иосифовичем (Идентификационный номер квалификационного аттестата 76-10-13. Адрес: 152360, ЯО, с.Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. Тел.: 8(48542)2-14-12, 8-962-205-50-39) выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела в счет долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым №76:01:000000:654, расположенный по адресу: Ярославская область, Большесельский район, находящегося в собственности: Козловой маргариты Яковлевны. Заказчик: Торицкая Людмила Васильевна, действующая по дов. №2-3061 от 11.07.2016. Адрес заказчика: Ярославская область, Большесельский р-н, д.Миглино, ул.Мира, д.2, кв.7.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- Адрес местоположения границы: Ярославская область, Большесельский район:
- земли общедолевой собственности ПСК «Ясная поляна»;
- земли юридического лица ПСК «Ясная поляна»;
- земли Государственного Лесного Фонда;
- земли Большесельского сельского поселения.

Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится 26 сентября 2016 г в 10 ч. 00 мин. по адресу: Ярославская обл., Большесельский р-н, с.Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27.08.2016 г по 26.09.2016 г по адресу: ЯО, с. Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Глава Администрации Большесельского сельского поселения С.В.ГРУЗДЕВ



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Table with columns for days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ) and channels (ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ, НТВ, КУЛЬТУРА, ГОРОДСКОЙ КАНАЛ). Each cell contains a list of programs with their start times.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ» телефон: 2-16-71, e-mail: bsv12@bk.ru

Знаком возрастного ограничения не отмечены телепередачи, транслируемые в эфире без предварительной записи или являющиеся информационной продукцией...

## ТОЛЬКО У НАС дешевые двери, окна, потолки от компании производителя

по самым низким ценам, изготовление по любым размерам, любых конструкций, любых цветов, действуют скидки. Любые комплектующие (подоконники, откосы, москитки, отливы и т.д.). Остекление балконов и лоджий, отделка сайдингом. Большой выбор линолеума, панелей ПВХ, люстры. На всё действуют скидки.

**При оформлении социальной карты в офисе компании ТМК, вы получаете скидку на окна и двери до 25 %!!!!!!**

А также корпусная мебель, межкомнатные двери. Любой товар можно оформить в кредит и без первоначального взноса, на любые суммы.  
с. Большое Село, ул. Мясникова, 36  
Тел.: 2-17-08; 8 (920) 114-93-68

## РАЗНОЕ

### КОЛОДЦЫ

Копаем, чистим, ищем воду. Доставка колец. **ПОДВОДКА ВОДЫ** в дом и по дому.  
Т.: 8 (962) 208-52-24; 8 (905) 631-37-18; №448

### ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА.

Т.: 8 (906) 527-09-43 №477

**ПРОДАЕТСЯ АВТОМОБИЛЬ DAEWOO NEXIA** 2006 г.в. в хорошем состоянии. Пробег 92 тыс.км. Цена 95 тыс.руб. Торг. Т.: 8 (920) 133-44-65 №470

**КУПЛЮ РОГА ЛОСЯ, ОЛЕНЯ. ДОРОГО.**  
Т.: 8 (920) 656-46-16 №474

**ПРОДАЮ ДРОВА: КОЛОТЫЕ,** (шурок, береза). Доставка: а/м ГАЗ 5 м<sup>3</sup>. Недорого.  
Т.: 8(910) 962-49-70 №452

### РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

ДАЮ ГАРАНТИЮ. Куплю нерабочие холодильники  
т. 8 903 825 29 86, Евгений №438

**КУПЛЮ СКОТ** на мясо и на доразивание, а также лошадей (жеребят), шкуры КРС.  
т. 8 905 645 16 03; 8 905 134 39 73. №349

**ПРОДАЕТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ:** брус, доска обрезная и необрезная, доска заборная, прожилыны, столбы и опилки чистые из-под вентиляции. В наличии и под заказ. ДРОВА березовые, осиновые.  
Т.: 8 (905) 645-67-98 №427

### СРУБЫ ДОМОВ, БАНЬ НА ЗАКАЗ. СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

Т.: 8 (920) 103-01-24 №424

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.** Недорого. Гарантия. Т.: 8 (910) 822-26-00 №368

### КУПЛЮ СТАНИНЫ ОТ НОЖНЫХ ШВЕЙНЫХ МАШИН

(Подольск, ПГМЗ, Сингер). САМОВАРЫ  
Т.: 8 (920) 116-91-13 №453

В связи с закрытием павильона **РАСПРОДАЖА** одежды и обуви. Адрес: **ул. Челюскинцев, 23 а** (магазин МАГНИТ, цокольный этаж, первый павильон напротив входной двери) №466

### Продаются КОЛОТЫЕ ДРОВА

(береза, осина, ольха). С доставкой.  
Т.: 8 (920) 140-54-60 №424

### РЕЗКА СТЕКЛА

Тел.: 8(906)528-46-14 №416

### ПИЛОМАТЕРИАЛ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

6 метров, 3 метра, 2 метра  
Цена договорная. Доставка. Тел. 8(906)528-46-14 №416

## КУПЛЮ

Иконы тонкого письма от 30000 руб.  
Самовары, колокольчики.  
Старопечатные книги, фарфор, бронзу.  
Т.: 8 (903) 691-20-23 №459

**2 СЕНТЯБРЯ с 10.00 до 15.00  
в ДК Большое Село**

## ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ  
ИЗ ЗОЛОТА И СЕРЕБРА,

Костромской завод-изготовитель  
ОБМЕН старое - на новое,

покупка золотого лома.  
БОЛЬШОЙ ВЫБОР БУС,  
БРАСЛЕТОВ, ОБЕРЕГОВ  
ИЗ НАТУРАЛЬНЫХ  
И ЛЕЧЕБНЫХ КАМНЕЙ,  
ЭЛИТНАЯ БИЖУТЕРИЯ.  
Ремонт и чистка ювелирных изделий на месте.  
Увеличение и уменьшение колец.

### КУПЛЮ ДОРОГО

ИКОНЫ ПО МОСКОВСКИМ ЦЕНАМ,  
САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ

тел: 8-9106630381; 8-9106622255 №449

с. Большое Село, ул. Мясникова, д. 49 а  
ТОРГОВЫЙ ДОМ  
ЯРОСЛАВИЧ (48542) 2-10-57

**Мебель для детских**  
\* Детские комнаты  
\* Уголки школьника  
\* Компьютерные столы и кресла

**НОУТБУКИ от 17 990,-**  
только до 30 сентября

Кредит на выгодных условиях  
наличный и безналичный расчет  
ОАО ОТП Банк. Ген. лицензия ЦБ РФ № 2766 выдана 04.03.2008. Реклама

## АКЦИЯ!

### “ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ!”

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Большесельского муниципального района просит Вас принять участие в благотворительной акции «Поможем детям собраться в школу!», которая проводится на территории Ярославской области в период с 15 августа по 01 сентября 2016 года.

Цель акции - оказать помощь детям школьного возраста из семей, находящихся в социально опасном положении, при подготовке к новому 2016-2017 учебному году.

По состоянию на 01.08.2016 года территориальной комиссией организована профилактическая работа в отношении 8 семей, в которых воспитываются 12 детей, обучающихся в

образовательных организациях Большесельского района. В ходе акции предполагается сбор одежды, обуви, рюкзаков, ранцев, сумок, канцелярских принадлежностей, спортивного инвентаря, товаров для творчества, книг и т.д.

Школьные принадлежности до 31 августа 2016 года можно передать в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Большесельского муниципального района по адресу: с. Большое Село пл. Советская д. 5 (кабинет № 1) тел. 8(48542) 29470 или в Муниципальное учреждение «Большесельский молодежный центр» по адресу: с. Большое Село пл. Советская д. 5 (кабинет № 1) тел. 8(48542) 27035

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА  
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ  
«Большесельские  
ВЕСТИ»  
на 1 полугодие 2017 года**

**ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ**  
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА  
**ТЕПЛИЦЫ от 9499 руб.**  
**ПАРНИК В ПОДАРОК\***  
**ДОСТАВКА ДО ДОМА**  
**8-910-973-52-43**  
**8-910-973-52-44**  
\*При покупке теплицы «Основа», «Капелька» или «Рублевская». Подробнее на сайте и по телефону.  
[www.zavodteplic.ru](http://www.zavodteplic.ru)

**ОКНА ДВЕРИ**  
БАЛКОНЫ ЖАЛЮЗИ МЕЖКОМНАТНЫЕ ВХОДНЫЕ

Мастерская уюта  
потому что надёжно

Пожалуй, лучшие цены в районе!  
**РАССРОЧКА 0% 0% 0%**  
на срок от 1 до 3 месяцев

**ПОТОЛКИ · ТЕПЛИЦЫ · ЗАБОРЫ**  
**8-910-970-65-50 • 8-915-990-70-60**  
с. Большое Село, ул. Мясникова д. 53 (здание МТС)

### «Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4. Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»: Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96  
Подписано в печать 26.08.2016г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30  
Тираж 1000 экз. Заказ № 1506  
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области  
Верстка и дизайн: Анна Саватеева  
Реклама не рецензируется и не возвращается.  
Репечатка без письменного разрешения издателя запрещена.  
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.  
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.  
Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.